



Следственными органами в Салехарде по сообщению в СМИ проводится доследственная проверка по факту происшествия с несовершеннолетним, проведшим несколько часов в сугробе

Следственным отделом по г.Салехард совместно с отделом криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту происшествия с 8-летним ребенком. Данная информация выявлена в средствах массовой информации.

Следствием на данный момент установлено, что в городе Салехарде около 11 вечера 8 апреля 2017 года родители 8-летнего мальчика обратились в полицию за помощью: их восьмилетний сын в вечернее время гулял рядом с домом и пропал.

Поиски ребенка велись на протяжении нескольких часов. В итоге он был обнаружен в сугробе, из которого выбраться самостоятельно не мог. Мальчик был доставлен в больницу. В настоящее время его жизни и здоровью ничего не угрожает.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

10 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1114959>